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          Уважаемые земляки, «Новониколаевский вестник» - это официальный печатный орган нашего муниципального образования. Надеемся, что теперь Вы будете владеть более полной и объективной информацией о деятельности Совета депутатов, администрации, Главы Новониколаевского сельсовета.


ПОВЫШЕННАЯ ОСТОРОЖНОСТЬ.

Отдел надзорной деятельности по Купинскому району Главного Управления МЧС России по Новосибирской области напоминает жителям района о том, что в период низких температур, установившихся на территории нашего района необходимо более внимательно и предельно осторожно обращаться со всевозможными  источниками обогрева помещений и транспортных средств. 

Помните, что при эксплуатации печного отопления запрещается:
-  оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;
-  располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на расстоянии менее 1 метра от печей;
- перекаливать печи и применять для розжига печей легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;

И обязательно выгребаемые из топок печей зола и шлак должны быть залиты водой и удалены в специально отведенное для них место.

При использовании электрических сетей для обогрева помещений и транспортных запрещается:

-  применять временную электропроводку и удлинители для питания электроприборов.

- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, а также пользоваться розетками и другими изделиями с повреждениями;

- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;

- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, за исключением электроприборов, которые должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;

Не забывайте, выполнение простых требований при эксплуатации источников отопления обеспечит безопасность помещений и сохранность материальных ценностей. 
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подполковник вн. службы 




Д.Н. Курбатовский
ВНИМАНИЮ  ГРАЖДАН! Выполнение требований Постановления Главы является обязательным для каждого гражданина, проживающего на территории Новониколаевского сельсовета.

     Нарушение  данных Постановлений  влечет за собой административную ответственность, выражающуюся в денежном штрафе от 3 и более минимальных окладов.
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Редколлегия при администрации сельсовета

Обращаться по вопросам по телефону: 37-219   Ответственный исполнитель   Белягова Н.А.
