О проделанной работе за 5 лет.

          Новониколаевский сельсовет образован в 1970 году.  В его состав входят 5 населенных пунктов: д. Новониколаевка, д. Искра, д. Красный Хутор, с. Басково и с. Новорозино. Территория поселения - 33209га. Население составляет  811  человек (на 01.01.2020г).

На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность ОАО «Новониколаевка», ООО «Новорозинское», 3 КФХ, филиал ООО «Купинский рыбокомбинат «Камшат», 3 школы, 1 детский сад,  2  сельских дома культуры, 1 клуб досуга, 2 библиотеки, 1 филиал Почты России, 8 торговых точек,  МУП ЖКУ «Новониколаевское».  Жителей Новониколаевского поселения обслуживают  2  фельдшерско-акушерских пункта, расположенные  в селах  Новониколаевка  и  Новорозино.


Новониколаевский сельсовет находится в географически выгодном положении – в 10 км. от  районного центра. Это, а также наличие хорошей дороги  помогает снять вопросы с безработицей. Многие, а это, как правило, неплохие работники, предпочитают найти работу в городе. А жаль…..

 Молодежь в поисках лучшей жизни  покидает родимые места.  А ведь так важно, чтобы движущей силой развивающейся экономики стали молодые люди, родившиеся и выросшие на просторах родного края. 
За последние пять лет много вопросов решено в сфере  строительства и капитального ремонта,  работе в жилищно-коммунальной сфере,  решении социальных вопросов,  работе в области культуры,  деятельности по развитию физической культуры и спорта, а также в межведомственном взаимодействии в области образования, здравоохранения и обеспечения общественного правопорядка.

Прекрасно осознавая, что дальнейшее развитие невозможно без создания комфортных условий жизни для населения, органами местного самоуправления была проделана огромная работа по капитальному ремонту объектов социальной сферы. Результатом этой работы стал капитальный ремонт Новониколаевского СДК, проведена замена окон на современные стеклопакеты, а также замена дверных блоков, произведен  ремонт электропроводки. Капитально отремонтирован памятник погибшим воинам ВОВ в д.Новониколаевка.
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В рамках безопасности дорожного движения разработан и утвержден Проект организации дорожного движения на автомобильных дорогах  общего пользования на территории с.Басково, д.Новониколаевка, с.Новорозино, д.Красный Хутор,  в д. Новониколаевка  установлены светофоры и «лежачие полицейские», дорожные знаки «Дети».
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Для организации детского отдыха установлены 3 детских площадки,  одна в с. Новорозино и две в д. Новониколаевка. Одна из детских площадок в д. Новониколаевка  приобретена и установлена в рамках программы  развития территорий муниципальных образований Новосибирской области основанных на местных инициативах.
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Капитальный ремонт дорог – еще одно из направлений деятельности администрации. В 2019 году в д. Новониколаевка проведен ямочный ремонт асфальтной дороги.
Органами местного самоуправления поселения делается все возможное для обеспечения бесперебойного электро,  тепло и водоснабжения объектов социальной сферы. В с.Новорозино проведена замена электролинии и установлены новые светильники уличного освещения. В остальных населенных пунктах муниципального образования проведен ремонт светильников уличного освещения и установлены  реле времени на приборы уличного освещения для оптимизации расхода электрической энергии.
Большой объем работ выполняется в коммунальном хозяйстве:
- ежегодно, в основном, в период подготовки к осенне-зимнему периоду на котельной проводятся  работы по текущему ремонту котлов, оборудования, механизмов и трубопроводов;

- построено 0,5 км. теплотрассы; 
- на водозаборе  в д. Новониколаевка приобретен и установлен частотный преобразователь.

Обеспечение пожарной безопасности является одной из важнейших задач муниципального образования,  реальная возможность спасения людей при пожаре является установка автономных  дымовых пожарных  извещателей.  АДПИ  с GSM – модулем  установлены в 15 домах, в которых проживают многодетные семьи, в 4 домах одинокопроживающих пожилых людей, в 10 домах инвалидов пожилого возраста.
Впереди еще много планов и задач, направленных на улучшение жизни на территории нашего поселения. 
