2022 год
1 квартал
Заседание комиссии 07.02.2022 года
На заседании были рассмотрены вопросы:
Утверждение Плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Новониколаевского сельсовета на 2022 год.
Об организации работы по своевременности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими за 2022 год.
По итогам рассмотрения вопросов решили:
Утвердить план работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в органах местного самоуправления Новониколаевского сельсовета на 2022 год.
Информацию о методических рекомендациях Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки.
Принять к сведению информацию о методических рекомендациях Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки.
Муниципальным служащим при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера пользоваться методическими рекомендациями по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году, утверждёнными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. Заполнять справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера с использованием программного продукта «Справки БК» (версия 2.5.1.), размещённого на сайте муниципального образования в разделе «Противодействие коррупции»
Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Рекомендовать муниципальному служащему не допускать его возникновения конфликта интересов.


2 квартал
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации  Новониколаевского сельсовета  во 2 квартале 2022 года не проводилось в связи с отсутствием к тому оснований.
3 квартал
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации  Новониколаевского сельсовета  в 3 квартале 2022 года не проводилось в связи с отсутствием к тому оснований.

